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У Техничком опитном центру дефинисан је изглед знака усаглашености у складу са Уредбом о начину спровођења оцењивања усаглашености, садржају исправе о усаглашености, као и облику, изгледу и садржају знака усаглашености („Службени лист РС“ број 98/2009) и Правилима за коришћење симбола акредитације (АТС- ПА-04 од 03.07.2017. године). Знак усаглашености испоручилац наведеног производа мора да користи, којим на одговарајући начин обележава производ, а у складу са одредбама чланова 30, 31 и 33  Уредбе о начину спровођења оцењивања усаглашености, садржају исправе о усаглашености, као и облику, изгледу и садржају знака усаглашености. 

Напомена:
Производ за који је издат сертификат, произвођач означава знаком усаглашености утискивањем или налепницом према прилогу 2 Уредбом о начину спровођења оцењивања усаглашености, садржају исправе о усаглашености, као и облику, изгледу и садржају знака усаглашености, при чему у прву кућицу уноси број 04-012 као идентификациони број Техничког опитног центра, а у другу кућицу задње две цифре године издавања сертификата, као што је дато на следећој слици:
СРПСКИ ЗНАК УСАГЛАШЕНОСТИ
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На пример, знак усаглашености који се ставља на производ за који је Технички опитни центар издао сертификат у 2017. години треба да има следећи знак:
Мора се поставити на производу


Може се поставити на производу
Симбол акредитације Сертификационог тела у JPG формату може се преузети са сајта Техничког опитног центра.

Последње две цифре године издавања исправе о усаглашености
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Јединствен број акредитованог тела за оцењивање усаглашености
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Последње две цифре године издавања исправе о уаглашености





Јединствени број акредитованог тела за оцењивање усаглашености
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